

Április 8-án a Magyar Kézilabda Szövetség a XVI. kerület támogatásával konferenciát szervezett a Corvin Művelődési Ház Harmónia termébe. A megbeszélés célja a szövetség új utánpótlás-nevelő programja, a Kölyökkezi Klub népszerűsítése volt. A program részleteit Firicz József utánpótlás igazgató ismertette a résztvevőkkel. **A házigazda XVI. kerület sportléttét, illetve a helyi kézilabdázást Kovács Péter polgármester, illetve Rozmán Attila, a XVI. kerületi KMSE elnöke mutatta be (képünkön).**

A Kölyökkezi Klub lényege: hogy az országot nyolc régióra osztották, minden régióknak lesz egy fiú és egy lány kézilabdaközpontja. Ezekben 6-14 év között foglalkoznak majd a gyerekekkel. 14-18 év között a kiemelt utánpótlásközpontokba kerülőnek a legtehetségesebbek. Ezekből már csak 4-4 lenne az országban. 18-22 év között pedig a legjobb 24 fiú és lány az úgynevezett junior

Kovács Péter polgármester örömmel adta át április 5-én a Hősök terei szakrendelőt és a mellette létrehozott parkolót, hiszen a közel 65 millió forintos beruházással tovább szépült, gazdagodott és korszerűsödött a kerület. Az épület külső felújítása (tetőszigetelés, nyílászárók cseréje, külső hőszigetelés) 56 millió Ft-ba került. Megköszönve a kivitelezők, műszakiak szép munkáját, a szakrendelő dolgozóinak, vezetőjének a felújítás alatti zökkenőmentes rendelőt. Csomor Ervin alpolgármester, a felújítás levezényelője elmondta, az Önkormányzat több mint 100 intézményi épületet tart fenn. Az alapellátási ingatlanok fenntartása, felújítása nagyon sokba kerül. Külön gondot jelentenek a családi házakban működő házi orvosi rendelők, mivel a privatizált házi orvosi szolgálat miatt kevés támogatást kap az Önkormányzat. A jó gazda gondosságával mégis igyekeznek ezeknek az épületeknek az állapotán is javítani.

**FOGÁSZATI**  
kis és panoráma  
**RÖNTGEN**  
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pókus mellett)  
**BEUTALÓ NÉLKÜL IS!**  
Rendelési idő: H-P 8-20 h  
**Tel: 414-0146, 306-5571**

**INTER-HALLER KFT.**  
**Személy- és tehérgépkocsik**  
teljes körű javítása és  
**HELYSZÍNI VIZSGÁJTATÁS**  
**Robogók**  
forgalmazása és javítása

**KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA**  
MOTORDIAGNOSZTIKA  
OLAJCSERE DÍJMENTESEN  
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS  
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS  
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS  
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS  
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

**1161 Bp. József u. 107.**  
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283  
Nyitva: H-P 7-17  
**Szombaton 8-14-ig:**  
**ZÖLDKÁRTYA ÜGYELT**



elit központokba kerülne. Az itt nevelődő fiatalok önálló csapatot alkotnának, és a magyar NBI-ben is játszanának.

A XVI. kerületben lassan 20 éve oktatók ezt a sportágat. Ezért a Kertváros is pályázott, hogy a 6-14 éves képzésben régióközpont le-

## Megszépült a szentmihályi szakrendelő



Schiszler István igazgató, Csomor Ervin alpolgármester és Kovács Péter polgármester a szakrendelő átadásán

tani. Reményét fejezte ki, hogy a külsőleg megújult rákoszentmihályi szakrendelő belső tereit, orvosi rendelőit is fel tudják majd újítani. Schiszler István a Kertvárosi Szakrendelő igazgatója arról számolt be, hogy a korábban ál-

hessen. Ennek azonban feltétele, hogy a település rendelkezzen kézilabdázásra alkalmas sportcsarnokkal. Mivel ennek csak 2012-ben tud majd megfelelni a kerület, nagy valószínűséggel csak tartalékként jöhet szóba a régióközpontok kiválasztásakor. (T)

## Játszótér – három korosztálynak

Mintegy 25 millió forintból valósult meg az a játszótér, amelyet április 8-án adtak át a mátyásföldi Andocs téren. Mint Burmeister Zsuzsa okleveles táj- és kertépítész-mérnöktől, mint tervezőtől megtudhattuk, a játszótérre a svéd HAGS cég minőségi játékei kerültek (éppúgy, mint a Havashalom parkba), a kialakítás pedig olyan, hogy a kisebb és nagyobb gyerekek játék közben elkülönülnek. Része a beruházásnak még három bekerített sportpálya a legnagyobbaknak. Képünkön Kovács Raymund alpolgármester és a tervező, valamint az ünnepélyes szalagátvágásban közreműködő gyerekek.

## ÜGYELETES PATIKA NYÍLT a XVI. kerületben

Idén januárban új patika nyílt a Veres Péter út 11.szám alatt. A Nagyicce Patika március 21-től kezdve vállalta, hogy egyedül a XVI. kerületben folyamatos ügyeletet biztosít a rendes nyitva tartási idején túl. A Nagyicce Patika a Veres Péter úton gyorsan és könnyen megközelíthető és a kerület lakosai mostantól hamarabb és rövidebb úton juthatnak a szükséges gyógyszerekhez, a vevőket kényelmes parkolók várják. Az éjszakai orvosi ügyeletből érkező és sürgős receptet kiváló betegeknek nem kell ügyeleti díjat fizetniük. Az új gyógyszerár 170 négyzetméteren széles választékban tartja a forgalmazott gyógyszereket. A magisztrális (helyszínen készített) készítmények mellett szívesen beszerz bármely Magyarországon regisztrált gyógyszert, vagy egyéb gyógyhatású készítményt. A Nagyicce Patika nyitási akcióját jelentős árkedvezményrel kínálja vevőinek a Novorozal hypo-allergén gyógyszerponton. A Nagyicce Patikában egészségkártyát elfogadnak és bankkártyával is lehet fizetni. A gyógyszerár állapotfelmérő gépének használata a vevők számára ingyenes.

„Szakmailag magas szinten képzett kollégáink szeretettel várják új és új vevőinket, akár gyógyszerelésükért fordulnak hozzánk, akár csak egészségük megőrzésének érdekében!

Kedves Vevőink ne habozzanak munkatársainktól tanácsot kérni!” (x)

**Nagyicce Patika, 1163 Bp. Veres Péter út 11.**  
Nyitva: H-P 8-20 Szo 8-13 óráig Tel: 401 0078  
**ÁLLANDÓ ÜGYELET a nyitva tartási időn kívül**

**K&H lakáshitelek**

- most díjelengedési akcióval THM: 9,9-13,4% kedvező törlesztőrészlettel
- a kedvezmények a 2011. március 4. és május 31. között befogadott hiteligénylésekre érvényesek

előzetes hitelbírálat 24 óra alatt

K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355  
www.kh.hu

XVI. kerület, Veres Péter út 105-107. telefon: (06 1) 401 1020

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A Bank fenntartja az akció meghosszabbításának és a kondíciók módosításának jogát. Az akció pontos feltételeiről érdeklődjön a bankfiókáinkban vagy a www.kh.hu internetes oldalon. A termékek részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződés. Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint – az előzetes hitelbírálat részleteit is – az aktuális hirdetésnyel tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókákban és a www.kh.hu internetes oldalon. Lakáshitel esetén a fedezetelt bevont ingatlanra vagyontörlesztéssel kell rendelkezni. A THM értékek a 2011. március 4-én érvényes Hirdetmény alapján kerültek meghatározásra. A THM meghatározása az aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok alapján történt, a feltételek változása esetén mértéke módosulhat. A THM mutató mértéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát.

A lomtalanítás során a fél ország guberálói megjelennek a kerületben, sajátos életmódjukkal szórakoztatva a helyi lakosságot. Az önkormányzat vezetése, a korábbi kellemetlen tapasztalatok és a tömeges lakossági tiltakozás nyomán számos javaslattal élt a lomtalanítást szervező FKF Rt. felé.

ALAPVETŐEN AZ VOLT A KÉRÉS, hogy a lomok elszállítását a lehető leggyorsabban oldják meg – azaz ne a dolgozók napi fordulószáma legyen a legfontosabb szempont, hanem az, hogy akár késő estig is forogjanak a szemeteskocsik, de a kirakott lomok amilyen gyorsan csak lehet, tűnjenek el a lakott területről. Ehhez kapcsolódó javaslat volt, hogy a lomtalanítás minél rövidebb ideig tartson, és ennek

## A rendőrkapitány tanácsai

A rendőrség megerősített készséggel várja a lomtalanítást. A helyzetet bonyolítja, hogy a tartózkodási hely szabad megválasztása úgynevezett alkotmányos alapjog, tehát csupán azért, mert valaki éppen ott van, ahol – ezért vele szemben nem lehet eljárást indítani. Az alkotmányos jogok a guberálókat is megilletik, tehát jogukban áll a lomtalanítás időszakában a XVI. kerület közterületein tartózkodni.

A rendőrség annyit tehet, hogy minden jogszabálysértéssel szemben szigorúan fellép, tehát ilyen lehet például a szemetelés, a közterületi vizezés, a rongálás, a köpködés. Annyit viszont megtehet a rendőrség, hogy minden gyanús alakot igazoltatnak, a lomtalanítást megelőző napokban már ötven felett járt az igazoltatások száma, aki pedig nem tudta magát igazolni, azt előállították a kapitányságra a személyazonosság megállapítása céljából. Nagyon odafigyelnek a rendőrök a közlekedési szabálysértésekre is, például arra, ha guberálók rossz helyen parkolnak, vagy túlterhelik a járműüket, utánfutóikat. De csupán azért, mert ott válogatnak a kitett lomok között, nem lehet velük szemben eljárni.

Mint dr. Terdik Tamás rendőrkapitány lapunknak elmondta, a rendőrség nagyban számít a lakossági bejelentésekre, például arról, hogy a guberálók a közterületen hangoskodnak, esetleg alkoholt fogyasztanak, szabálytalanul parkolnak, közlekednek, közterületen a szűkségüket végzik. Aki ilyen (valóban rendőrségi intézkedést igénylő) dolgot tapasztal, azonnal tegyen bejelentést a kapitányságon **(tel: 407-0767)**, van járőr, ki fogják küldeni, és intézkedni is fognak keményen. A lomok áthelyezése, kocsiba való rakodása önmagában nem szabálysértés, és az sem tiltott dolog, ha valaki a közterületen alszik – legfeljebb ha azt egy védett parkban vagy játszótéren teszi meg, mert ez ugyanis az önkormányzat rendelete szerinti szabálysértés.

A helyzet tehát rendőri szempontból sem túl egyszerű, de a lakosság segítségével a szabálysértések többsége felderíthető lesz, és a guberálók sem szívesen járnak egy olyan kerületbe, ahol ilyen aktív a rendőrség és a lakosság együttműködése. (F)

**BEST AUTÓ SZERVIZ**  
Márkafüggetlen Szerviz és Műszaki Vizsgaállomás  
**Műszaki vizsga: 22.500 Ft!**  
1165 Budapest, Arany János u. 55.  
Tel: 403-5600/152-es mellék  
Mobil: 06-20-204-9001  
E-mail: info@bestautoszerviz.hu  
**www.bestautoszerviz.hu**

**FALLER CUKRÁSZDA**  
SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ  
fagyaltok, sütemények, figura torták, esküvői torták, diabetikus sütemények nagy választékával várjuk Önöket!

**Húsvét vasárnap**  
minden 2500 Ft feletti vásárlás esetén ÉRTÉKES MEGLÉPETÉST adunk ajándékba!!!

Minden szerdán 5 féle sütemény 50% kedvezménnyel kapható!

XVI. Bajcsy-Zsilinszky tér 2. • Tel: 400-1359  
A Szerb Antal Gimnázium mellett  
fallercukraszda@gmail.com • www.fallercukraszda.hu

## Lomtalanítás – az önkormányzat ellenében



évben annyit már sikerült elérni, hogy a lomtalanítók szombaton is dolgoztak, de idén már szabad a szombat – az EU-elnökségre való hivatkozással megszüntették a hétvégi munkát, így az egész lomtalanítás most két hétig tart.

**AZT IS FELVETTE AZ ÖNKORMÁNYZAT**, hogy külön kellene venni a lakótelepeket a családi házas részekről, és a Centin és a Jókain elterő időpontban lenne jó megtartani a lomtalanítást – akár úgy is, hogy a lomelszállító kocsikba közvetlenül hordaná a felesleges holmit a lakosság, és így a guberálók hoppon maradnának. És ekkor alapvetően nem lenne lehetőségük arra, hogy ideköltözzenek tömegesen vidékről az egész lomtalanítás időtartamára. A legnagyobb probléma ugyanis a lakótelepeken jelentkezik, ahol rengeteg kacat halmozódik fel, és az itt élőknek okoz a legnagyobb gondot a guberálók tömeges megjelenése. A XVII. kerületből anekdota-szinten érkezett a hír, hogy ott állítólag elvették a rendőrök a guberálóktól a vasat, mivel nem tudták bizonyítani annak eredetét. De ez nem valószínű, mivel más hírek szerint a lomtalanító autókna éppen ott rendőri felvezetéssel kellett közlekedniük, mivel a guberálók a kocsikban lévő értékes anyagok miatt megtámadták őket.

Tehát a mostani lomtalanítási előkészület tapasztalata az, hogy az FKF egyáltalán nem vette figyelembe a kerületi javaslatokat – foglalta össze lapunknak Kovács Raymund alpolgármester,

**Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!**  
**GERŐ RUDOLF**  
Jéni okleveles látészemester és optometrista  
Telefon: 403-0702

**SZTK vények beváltása**  
Kontaktlencse és tároló árusítása  
Orsiai keretválasztók – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.  
(a Repülőtér HEV megállónál)  
Nyitva: 9-18. szombat: 9-13.30-ig  
**SAKORVOSI RENDELÉS:**  
K-Sz-Cs: 15-18-ig, Szo: 9-12.30-ig

**Apró árak boltja**  
-10% TOBBET 100-AS ÉRTÉKESÍTÉS -10%

XVI. Szentkorona u. 5-7.  
H-P: 8-16-ig, Szo: 8-12-ig  
Háztartási cikkek,  
műanyagáru, vegyiáru  
illatszer, kozmetikumok,  
textiláru, dekoráció,  
írószer, ajándék, játék,  
edesség, kávé, tea

aki személyesen tárgyalt a cég megbízottjával, amikor az megjelent nála az idei lomtalanítási tervvel. A véleményeltérés miatt az alpolgármester nem is írta alá az idei lomtalanítási ütemtervet tartalmazó jegyzőkönyvet, és ezzel Kovács Péter polgármester is egyetértett.

**A DOLOG PIKANTÉRIÁJA**, hogy röviddel ezután egy kikiotkító hangú levél érkezett Kovács Raymund részére az FKF szolgáltatási és gazdasági vezérigazgató-he-lyetteseitől, amely sajnálatosnak nevezi, hogy elmaradt a jegyzőkönyv aláírása. A közterület-fenn-tartónak viszont egy fővárosi rendelet határozza meg a feladatait, hogy ideköltözzenek tömegesen vidékről az egész lomtalanítás idő-

## Időskorúak Gondozóháza

2010. júliusától a XVI. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala új ellátási formával gazdagította az időseket ellátó hálózatát, szerződést kötött **Időskorúak Gondozóházára**, amely Budapest IV. kerületében helyezkedik el.

Ez az ellátási forma átmeneti jelleggel lehetőséget és segítséget nyújt azon idősek és hozzátartozóik számára, akik önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képesek, illetőleg, akiknek egészségi állapota rendszeres gyógyintézetit kezelést nem igényel, és az otthonában biztonsággal már nem ellátható.

Átmenetileg segítséget igényelnek: hosszantartó betegség esetén, kórházi kezelés után, lakásfestés, takarítás, ellátó családtag problémái vagy távolléte miatt, krízishelyzetbe kerülnek, szociális otthoni elhelyezésre várnak, ellátásukat házi gondozó szolgálattal nem lehet megoldani.

Térítési díj  
Időskorúak átmeneti gondozóházában a kerületi rászorultak esetén a fizetendő személyi térítési díj az ellátott jövedelmének 60%-a, de 96 000 Ft/hó összegnél nem lehet magasabb.

Érdeklődni:  
A XVI. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál (1163 Bp. Havashalom u. 43.), személyesen ügyfélfogadási időben (hétfő: 14-18-ig, szerda:8-16.30-ig, péntek:8-11.30-ig), illetve telefonon a 4011-733 számon lehet.

**MŰANYAG AJTÓ-ABLAK**  
**ALUPLAST ABLAKOK AKCIÓS ÁRON!**

**5 kamrás ablakok 1,0 üvegezéssel:**

• 60x60 Bukó-Nyíló	12.800 Ft-tól
• 120x120 Bukó-Nyíló	24.500 Ft-tól
• 120x150 Bukó-nyíló	29.000 Ft-tól
• Műanyag bejárati ajtó	75.000 Ft-tól

**AKCIÓ 2011. 04. 30-ig!**  
1162 Bp. Szlovák út 106. • 06-20-350-9170  
A fenti árak az áfát tartalmazzák!